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Chrudimská porodnice převzala při slavnostním setkání výhru v podobě 3 monitorů dechů
od společnosti Jablotron, která posiluje bezpečnost péče v prvních hodinách a dnech
narozených miminek a zároveň oceňuje mimořádný úspěch porodnice, která se stala
absolutním vítězem celostátní ankety „Porodnice roku 2025“ portálu eMimino.

Slavnostního předání se zúčastnila marketingová specialistka společnosti Jablotron Kateřina
Rosendorf, která předala dar týmu porodních asistentek a novorozeneckých sestřiček Chrudimské
nemocnice – tedy těm, které jsou maminkám a jejich dětem nejvíce nablízku a monitory dechu
využívají při péči každý den. Porodnice při této příležitosti srdečně poděkovala za výhru, která
posiluje bezpečí novorozenců a zároveň podporuje kvalitní péči v prvních dnech po porodu.

Získané monitory dechu zamířily na novorozenecké oddělení, které je s porodnicí dlouhodobě
propojené, a právě díky této návaznosti se dar promění v to nejdůležitější: konkrétní péči a bezpečí
pro nejmenší pacienty. „Velice si vážím práce porodních asistentek i novorozeneckých sestřiček a
gratuluji jim k jejich ocenění. Jejich úzká spolupráce je velice důležitá a jak je vidět – funguje na
jedničku,“ řekla Radka Jandová, náměstkyně ošetřovatelské péče Chrudimské nemocnice.

Porodnice roku 2025: ocenění, které vychází ze zkušeností maminek

Chrudimská porodnice se stala v roce 2025 nejpopulárnějším místem pro příchod nového života v
České republice. Maminky na ní oceňují zejména kombinaci respektující péče, moderního
prostředí a lidského přístupu. Tým porodnice drží krok s nejnovějšími trendy a klade důraz na to,
aby se ženy po celou dobu cítily bezpečně, respektovaně a podporovaně.

Nabízí široké spektrum služeb, které napomáhá přirozenému průběhu porodu i komfortu jak pro
rodičku, tak pro celou rodinu – od aktivního polohování, aromaterapie či bylinné napářky přes
předporodní besedy a poradnu pro kojení až po oblíbené bufetové snídaně nebo možnost využití
partnerského pokoje.

Porodnice, která umí být nablízku

Chrudimská porodnice dlouhodobě rozvíjí moderní a kvalitní péči o maminky, novorozence a
podporuje rodinu v každé fázi porodu i po něm. Slavnostní předání monitorů dechu se tak stalo
symbolickým propojením dvou hodnot, na kterých porodnice dlouhodobě staví – bezpečí a
respektující moderní péče.
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